
Association des Étudiantes et Étudiants aux Cycles Supérieurs  
du Département de Biochimie de l’Université de Montréal 

(AÉCSBUM) 
 

Procès verbal du 29 octobre 2003 
Début 12h15 
 
Absence : Karine Boulay, trésorière 
 
 
Ordre du jour 
 
1. Adoption de l’ordre du jour 
2. Adoption du PV du 26 septembre 2003 
3. Président 
4. Secrétaire 
5. Trésorière 
6. Représentant à la vie étudiante 
7. Représentants à l’interne 
8. Varia 
9. Levée de l’assemblée 
 
1. Martin Baril propose l’adoption de l’ordre du jour, Alexandre Maréchal seconde. 

Adopté à l’unanimité. 
 
2. Martin Baril propose l’adoption du PV du 26 septembre 2003, Alexandre 

Maréchal seconde. Adopté à l’unanimité. 
 
3. Martin Baril indique que le nouveau site internet de l’association est prêt. 

Cependant, la DGTIC tarde à l’activer. Martin Baril demande que tout les 
membres élus du C.A. de l’association fournissent une photo, un texte descriptif  
et ses coordonnées pour le site internet de l’association. 

 
4. Martin Audet demande à Martin Baril s’il veut prendre la relève pour s’occuper 

d’organiser l’activité sorti au centre Bell pour aller voir le canadien. Martin Baril 
accepte.  

 
5. Martin Baril prend la parole à la place de Karine Boulay et informe le C.A. qu’il 

faut prendre rendez-vous à la caisse populaire Desjardins pour faire changer les 
signatures du conseil exécutif, soit le président, le secrétaire et la trésorière.  

 
6. Guillaume Poirier nous informe des développements de la sortie au théâtre. 

Quelques pièces sont proposées comme Tristan et Iseut du 9 au 20 décembre 
2003 et L’Odyssée au mois de novembre. Guillaume Poirier propose d’organiser 
la sortie de Bowling au bowling St-Michel. Martin Baril affirme que si le théâtre 
marche, on ne fera pas de sortie de bowling. Tout le monde semblent être 
d’accord. Salle du CEPSUM : Guillaume Poirier veut qu’on s’associe avec le 
baccalauréat pour avoir plus de chance d’obtenir un gymnase avec une heure 
convenable. 

 



 
7. Sacha Sidani et Alexandre Maréchal expose le plan de la rencontre avec les 

étudiants du Baccalauréat. Il parle des thèmes abordés. Pour plus de détails, voir 
Sacha Sidani ou Alexandre Maréchal. Alexandre Maréchal parle du comité des 
études supérieures. Il dit que Sylvie Beauchemin n’est pas au courant et qu’il 
faudrait aller voir Luc Desgroseiller directement pour s’informer quand une 
réunion du comité des études supérieurs aura lieu. Il veut que l’évaluation et 
l’encadrement des directeurs de recherche soit un point à discuter pour 
l’assemblée départementale. Sacha Sidani a parlé au responsable du projet SEUR 
qui lui a indiqué qu’il n’avait pas besoin de biochimistes pour l’instant. 

8. rien à dire 
9. Martin Baril propose la levée de l’assemblé. Alexandre Maréchal seconde. 

L’assemblée est levée. 
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